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помощи в лечебно-профилактических учрежде-
ниях. Одним из самых востребованных новых 
методов социальной работы отделений дневного 
пребывания является туризм: паломнический – 
посещение мест, имеющих особое религиозное 
значение; выезд на экскурсии по местам боевой 
славы, по историческим местам города и респу-
блики. Новые формы работы особенно нравятся 
пожилым людям и дарят хорошее настроение.
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Согласно ст.21 закона «О бухгалтерском 
учете», федеральные стандарты, относящиеся 
к  документам, регламентирующим бухгалтер-
ский учёт в  Р.Ф., устанавливают упрощенные 
способы ведения бухгалтерского учета, включая 
упрощенную бухгалтерскую (финансовую) от-
четность, для субъектов малого предпринима-
тельства. В соответствии с Налоговым кодексом 
РФ (ст. 23), юридические лица обязаны пред-
ставлять в  налоговые органы  годовую бухгал-
терскую (финансовую) отчетность не позднее 
трех  месяцев после окончания отчетного  года, 
кроме случаев, когда в соответствии с Федераль-
ным законом от 6 декабря 2011 года N 402-ФЗ 
«О бухгалтерском учете» на компании не лежит 
обязанность вести бухгалтерский учет.

 В настоящее время законодательство модер-
низировано — малый бизнес может выбирать 
систему формирования бухгалтерского учета. 

Новый закон снял ограничения на примене-
ние упрощенной системы формирования бух-
галтерской отчётности, которую теперь вправе 
применять все субъекты малого предпринима-
тельства, независимо от сферы их деятельности 
и режима налогообложения (УСН, ЕНВД, ОСН). 
Предоставлять данные необходимо не только 
в  налоговую инспекцию. Второй аналогичный 
пакет документов  – также оригинал – сдается 
в  местное отделение органов государственной 
статистики. Еще один экземпляр, также заве-
ренный подписью и  датой, должен оставаться 
в организации. По закону, храниться подобные 
документы должны не менее 5 лет с момента их 
последнего использования. 

Предоставлять отчетность можно в несколь-
ких вида: традиционном бумажном, в том числе 
и почтовым переводом; в электронном виде че-
рез сайт или оператора связи.

Ответственность за ведение бухучета и со-
ставление отчетности законодательно закре-
пляется за главным бухгалтером. Нарушение 
порядка представления статистической инфор-
мации, а  равно представление недостоверной 
статистической информации влечет ответствен-
ность, установленную статьей 13.19 Кодекса 
Р.Ф. об административных правонарушениях от 
30.12.2001 г. № 195-ФЗ, а также статьей 3 Закона 
Р.Ф. от 13.05.92 г. № 2761-1 «Об ответственно-
сти за нарушение порядка представления госу-
дарственной статистической отчетности»


